Emér Mbiemér

Data:

Pyetésori “Gjej Riskun” pér diabetin
tip 2

Qarko alternativén e sakté dhe mblidh pikét.

1. Mosha

0 p. Nén 45 vjeg
2 p. 45-54 vjecg
3 p. 55-64 vje¢
4 p. Mbi 64 vjec

2. Indeksi i masés trupore
0 p. Mé pak se 25 kg/m?

1 p. 25-30kg/m?

3 p. Mé i larté se 30 kg/m?

3. Perimetri i belit i matur nén brinjé (zakonisht né nivelin e kérthizés)

Meshkuj Femra

0 p. Mé pak se 94 cm Mé pak se 80 cm

3 p. 94-102 cm 80-88 cm

4 p. Mé shumé se 102 cm Mé shumé se 88 cm

4. A zhvilloni zakonisht té paktén 30 min aktivitet fizik né dité gjaté punés dhe/ose
kohés sé liré (pérfshiré aktivitetin ditor normal)?

0 p. Po
2p.Jo

5. Sa shpesh hani fruta, perime, fruta pylli?
0 p. Cdo dité
1 p. Jo ¢cdo dité

6. Keni marré ndonjéheré mjekim antihipertensiv rregullisht?
2p.Po
0p.Jo



7. Keni zbuluar ndonjéheré se kishit glukozé té larté né gjak (p.sh. gjaté njée
ekzaminimi shéndetésor kur ishit sémuré, apo gjaté shtatzénisé)?

5p. Po
0p.Jo

8. A éshté diagnostikuar me diabet (tipi1 ose 2) ndonjé nga familja juaj ose té
aférm té tjeré?

O0p.Jo

3 p. Po: gjysheérit, tetoja, xhaxhai, ose kushériri i paré (por jo prindérit, motra, véllai,
apo fémija)

5 p. Po: prindérit, motra, véllai, ose fémija im

Totali i pikéve té riskut
Risku i zhvillimit té diabetit té tipit 2 brenda 10 vitesh éshté

Mé pak se 7 I ulét: llogaritet gé 1 né 100 do té zhvillojé sémundjen
7-11 Disi i rritur: llogaritet gé 1 né 25 do té zhvillojé sémundjen
12-14 | moderuar: llogaritet gé 1 né 6 do té zhvillojé sémundjen
15-20 I larté: llogaritet gé€ 1 né 3 do té zhvillojé sémundjen

Méilartée se 20  Shumé i larté: llogaritet gé 1 né 2 do té zhvillojé sémundjen
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